

增信心 聚人气 添活力 促发展

中国(信阳)第二届茶包装交易会将在我市召开

信阳消息(首席记者 张继)9月15日至17日,中国(信阳)第二届茶包装交易会将在信阳国际茶城举行。这是记者从2日上午召开的中国(信阳)第二届茶包装交易会新闻发布会上了解到的情况。

据介绍,中国(信阳)第二届茶包装交易会,由中国茶叶流通协会与河南省包装技术协会共同主办,浉河区人民政府、信阳国际茶城与信阳云龙茶用品有限公司承办。作为国内唯一一个以茶包装为主题的行业展会,本次展会将在达到“增信心、聚人气、添活力、促发展”目的的同时,整合多方资源,搭建茶包装交易平台,助推茶包装产业升级,加速茶包装产业规模化、市场化发展的进程,并将本次展会办成常态化的展会,在扩大信阳知名度的同时扩大招商引资成果。

本届展会将汇聚河南、广东、福建、安徽、江西、湖南、湖

北等省200余家知名茶包装设计生产企业参展,展会期间将有500余个系列新品展出,近千家采购企业参会。参展种类在原有的茶包装基础上扩大到茶器具、茶家具、茶艺具、茶包装辅料、茶机械、茶衍生品等。展会期间还将举办茶包装市场趋势战略论坛,全面阐述当今国内茶包装、茶用品行业的热点及趋势问题。

据了解,2013年,在我市举办的“中国(信阳)首届茶包装交易会暨首届茶包装市场趋势战略论坛”上,共吸纳广东、福建、安徽等地80余家茶包装生产企业和茶配套企业与会,会上共达成交易额8600余万元。同期举办的国内茶包装市场趋势战略论坛,邀请了国内名家就茶产业发展趋势、包装生产流行趋势、企业品牌策划等热点问题进行了论述。通过分享大师智慧,得到了参加论坛的200余名业界代表的一致好评。



昨日清晨,迎着朝阳,信阳高中举行了庄重而热烈的2014-2015学年度开学典礼。典礼上,该校校长毕乐武对新生的到来表示热烈欢迎,在回顾了学校所取得的辉煌教育教学成绩的同时,也对全体师生提出了殷切的希望。高一新生代表和学生会代表也分别进行发言。2014年,信阳高中高考成绩再获全面丰收,一本、二本、三本进线率分别达到48.6%、78%、97.2%,清华、北大、香港地区大学录取达21人。本报记者 徐杰 摄

盯着任务找不足 盯着问题抓整改

市城管执法局

紧盯创卫短板抓整治

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李明胜)连日来,市城管局按照全国卫生城市工作要求,紧盯创卫短板,采取“三项”举措抓整治、盯着任务找不足、盯着问题抓整改,取得了一定成效。

明确任务,合力攻坚。该局利用每周例行的创卫工作推进会通报各单位在创卫督察中存在的问题,问题点到人、点到单位,不护短,不给面子。这样的通报会让每个工作人员都感触很深,大家纷纷表示:“要进一步强化责任意识,一切工作为创卫服务,一切服从于创卫需要,不能再大意了”。他们是这样说的也是这样做的,一批相应措施集中出台,局纪检监察室、人事科、督察室、局创建办成立联合督导组,每天对二级单位不少于两次督导,督导结果按“信阳市创建国家卫生城市整改推进奖惩意见”实施。局班子成员与机关各科室承包各路段,与二级单位一道担负创卫任务,路段出了问题不仅要追究责任单位领导责任,牵头领导、协助科室、协助单位也要负相应责任。局班子成员每天到样板点建设现场调研,遇到问题现场解决。这些相应的措施出台,极大地调动了大家的积极性,形成了全局上下合力攻坚态势。

找准重点,狠抓落实。当前工作重点就是样板点建设,该局按照上级样板点“3比1”比例建设要求,执法局准备样板点建设要达到69个,69个样板点包括22条主次干道、街道,18个公共厕所,12个生活垃圾转运站,8个集中绿地等,

涉及到单位达12个。截至目前,69个样板点只有东方红大道综合整治工程等待市联创办验收,其他已全部验收合格。这69个样板点,有的一次性整改就能到位,有的需要反复整改才能到位,主要涉及主次干道占道经营,占道促销,城区绿化带清掏,黄土裸露补栽,卫生死角清理、环卫设施清洗、户外广告拆除、公益广告设置等。该局集中人力、物力、精力和时间,按照“主干道严禁、次干道严控、小街巷规范疏导”的治理原则,加大执法力度,强化执法到位,要求达到摊位到线、经营进店、垃圾入箱、广告上栏,确保在市容环境卫生方面“得高分、争满分”。

人人有压力,个个背目标。实行领导靠前、责任靠身,推行局领导包路、包块的责任制管理办法,对创卫任务组织领导再强化。严格对照创卫国标考核标准,对存在难点问题再梳理,细化分解任务,层层落实责任,确保“人人有压力、人人背指标”。紧盯目标任务、倒排时间节点,实行“每天两巡查一通报”制度,对照整改项目,由专门领导和督察人员每日上路逐片、逐街、逐项进行检查、督导、考核,确保创卫攻坚工作取得实实在在的成效。

该局相关负责人表示,思路决定出路,力度决定成效。创建目标已明确,重点已理清,任务已分解。他们坚信,有着“当好主力军”意识、“勇争一流”决心和干劲的城管人,一定能上下一心,齐抓共管,团结拼搏,努力夺取创建工作的全面胜利。

领军 家居 联盟

信阳领军联盟
第八届建材家居工厂特供会

装房子买建材

静待 **9月13日**
中午12:00

活动地点: 阳光宾馆四楼多功能会议厅
联系电话: 0376-3719509

	蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES		大信整体厨房
	欧普集成吊顶		三棵树漆 三棵树,健康家
	帝露·木门 with doors opens in German		安信地板
	ANTZ 蚂蚁宅配		德高防水,放心!
	DONG PENG 东鹏洁具		芝華仕 头等舱沙发